
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Extraordinaria 
Fecha: jueves, 23 de agosto de 2018 

Hora: 09:00 h. 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión en la 

fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Accidental le comunico, significándole que la 

sesión tendrá lugar en única convocatoria. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 27 de julio de 2018. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia del Juzgado de Instrucción n.º 6 de Córdoba, en el Procedimiento 

Juicio Inmediato sobre delitos leves n.º 39/18, interpuesto contra Monitora por 

lesiones producidas en actividad educativa, para toma de conocimiento. 

 

3.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 222/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra las Bases de la convocatoria 

para la provisión de 2 plazas de Oficial 1.ª Electricista. 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 224/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra Resolución del CREA desestimatoria de las 

reclamaciones acumuladas 150/17 y 168/17, interpuestas contra Liquidación de Tasa 

por Licencia de Obra, derivada del Alta de Disconformidad de la Inspección Fiscal. 



ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

4.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación de Adenda (anualidad 2018) al Convenio de 

colaboración entre el Ayuntamiento de Córdoba y la Agrupación de Hermandades y 

Cofradías de Córdoba y concesión de subvención. 

 

5.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de concesión de subvención nominativa a la Congregación de las 

Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús para el Proyecto "Restauración y puesta en 

valor de la Torre Alminar de San Juan de los Caballeros". 

 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 

6.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, 

de aprobación de la justificación del Convenio de colaboración entre el Ayuntamiento 

de Córdoba y la Asociación Consortium Local-Global para el Proyecto "Ágora Infantil" 

2017. 

 

PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD 

 

7.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de aprobación de Convenio de colaboración con 

la Cátedra Estudios de las Mujeres "Leonor de Guzmán", para la realización del 

Proyecto "Feminismos, literatura y cine". 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía constituida por la empresa FIRPROSA, S.L., para 

responder del contrato de la Obra de remodelación de la calle Sagunto. Fase II 

(Distrito Levante). 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía constituida por la empresa ILUMINACIONES XIMÉNEZ, 

S.A., para responder del contrato de la Obra de instalación, conservación y 

desmontaje de la portada de Feria de Mayo de Córdoba para los ejercicios 2015 y 

2016. 



10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía constituida por la empresa FIRPROSA, S.L., para 

responder del contrato de la Obra de remodelación de la calle Músico Ziryab. 

 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aceptación de 

la Resolución de subvención concedida al Ayuntamiento de Córdoba por la 

Delegación del Gobierno en el marco del Plan Nacional sobre Drogas, para toma de 

conocimiento. 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 

Convenio de colaboración con Fundación Secretariado Gitano para el desarrollo del 

Proyecto "Itinerarios integrados de inclusión socio-laboral para la población gitana en 

el marco del programa operativo de inclusión social y de la economía social", y 

concesión de subvención. 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 

Convenio de colaboración con la Orden Hospitalaria San Juan de Dios para la 

realización del Proyecto "Apoyo en la atención social a familias en situación de 

pobreza y/o exclusión social", y concesión de subvención. 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 

Convenio de colaboración con Fundación CESCO "PROYECTO HOMBRE" para la 

realización del Proyecto "Atención urgente a personas en alto riesgo de exclusión 

social", y concesión de subvención. 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 

Convenio de colaboración con Cruz Roja Española para la realización del Proyecto 

"Alimentos por la solidaridad, 2018", y concesión de subvención. 

 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Juventud de aprobación de Convenio 

de colaboración con el Consejo de la Juventud de Córdoba, para su proyecto anual 

de 2018. 

 

 

 



DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

modificación del Proyecto "Formación deportiva en los Campamentos de Refugiados 

Saharauis de Tindouf (Argelia)", aprobado a la Fundación Córdoba Club de Fútbol 

mediante Convocatoria de Subvenciones de Cooperación para el desarrollo 2017 

(Modalidad B). 

 

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

rectificación del Convenio de colaboración con la Universidad de Córdoba, para la 

realización del Proyecto "Apoyo a Centros de Formación Profesional Saharauis en 

Informática y Electricidad", ampliando el plazo de ejecución. 

 

ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE TURISMO 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Turismo, de aprobación de 

Convenio de colaboración entre la Universidad de Córdoba y el Ayuntamiento de 

Córdoba para el desarrollo del Congreso Internacional "Patios de Córdoba: 

Patrimonio Cultural, Ciudad y Turismo Sostenible". 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación del Programa "Narración Oral de la Red Municipal de 

Bibliotecas. Temporada 2018-2019". 

 

21.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización de la Exposición de José María García Parody en la Sala 

Galatea de la Casa Góngora. 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización de la Exposición del Ciclo de Música de Cámara: Homenaje 

Claude Debussy. 

 

23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación de la Convocatoria para seleccionar proyectos expositivos 

en la Sala Galatea para los años 2019 y 2020. 

 



24.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de celebración de la Décima Quinta Edición de "Cosmopoética 2018. 

Poetas del mundo en Córdoba". 

 

 

 

EL CONCEJAL SUPLENTE DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónica) 


